

Re: Esclarecimento pregão eletrônico 90013/2024

1 mensagem

Licitações Licitações <licitacao@trt24.jus.br>

29 de julho de 2024 às 08:52

Para: licita@acompanysystem.com.br

Prezados Senhores,

Em atendimento ao pedido de esclarecimento, encaminhamos as respostas conforme abaixo:

1 – Com relação a entrega da amostra, esta será necessária mesmo se ofertado modelo de referência, teoricamente homologado pelo Contratante?

Resposta: Conforme item 4.5.11 do Termo de Referência.

"4.5.11. Os modelos de referência apresentados nas especificações constantes do ANEXO I serão dispensados do envio de amostra para os testes."

2 – Se aprovada a amostra, podemos considerar como 1 unidade entregue?

Resposta: Conforme item 4.5.9 do Termo de Referência.

"4.5.9.As amostras apresentadas poderão ser descontadas do total do material adquirido, se aprovadas. Nesse caso, o recebimento provisório e definitivo da amostra será realizado juntamente com as demais entregas, e o faturamento será realizado com o total dos itens, na mesma NF ou em NF avulsa."

Atenciosamente,

Seção de Licitações
TRT da 24ª Região

Em sáb., 27 de jul. de 2024 às 10:44, <licita@acompanysystem.com.br> escreveu:

Prezados.

Bom dia.

Segue em anexo pedido de esclarecimento.

Favor confirmar o recebimento deste.

Obrigado.

At.te**Marcelo Alcântara**

55+41 3589-3535



55+41 999812205



licita@acompanysystem.com.br



acompanysystem.com.br

COMPRAS 80026 900132024